
1. 다음 중 크기가 다른 것을 고르시오.
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해설



2. 다음을 소수 둘째 자리에서 반올림했을 때 가장 큰 수는 어느 것입니
까?

① 0.418 ② 0.374 ③ 0.399 ④ 0.542 ⑤ 0.289

① 0.428→ 0.4

② 0.374→ 0.4

③ 0.399→ 0.4

④ 0.545→ 0.5

⑤ 0.289→ 0.3

따라서 소수 둘째 자리에서 반올림했을 때 가장 큰수는 0.542

입니다.

해설



3. 다음 나눗셈의 검산식으로 올바른 것은 어느 것입니까?

6.3 ÷ 18

① 0.35 + 18 = 6.3 ② 35 × 18 = 6.3

③ 3.5 × 18 = 6.3 ④ 0.35 × 18 = 6.3

⑤ 0.035 × 18 = 6.3

6.3 ÷ 18 = 0.35

나머지가 0인 나눗셈의 검산식은
(몫) × (나누는 수) = (나누어지는 수) 입니다.
따라서 6.3 ÷ 18 = 0.35의 검산식은
0.35 × 18 = 6.3 입니다.

해설



4. 미선이네 가족은 일 주일 동안 4.55L의 생수 5통을 마셨다고 합니다.
미선이네 가족은 하루에 몇 L씩 마셨는지 구하시오.

L

3.25L

(일 주일 동안 마신 물의 양)
= 4.55 × 5 = 22.75(L)
(하루에 마신 물의 양)= 22.75 ÷ 7 = 3.25(L)

해설



5. 진영이는 학교에서 교실의 넓이와 강당의 넓이를 측정하였습니다.
교실의 넓이는 53m2이고, 강당의 넓이는 237m2이었습니다. 강당의
넓이는 교실의 넓이의 약 몇 배인지 구하시오. (소수 둘째 자리에서
반올림하여 나타내시오. 0.66 · · · → 약 0.7)

배

4.5배

(강당의 넓이)÷(교실의 넓이)= 237 ÷ 53
= 4.47 · · ·⇒ 약 4.5배

해설



6. 다음<보기>의 ⃝안에 들어가는 수는 모두 같습니다. 아래의 나누는
수 중에 몫을 가장 크게 만드는 수와 몫을 가장 작게 만드는 수의 합을
구하시오.

㉠ ⃝÷ 2.25 ㉡ ⃝÷ 13
8

㉢ ⃝÷ 2 7

25
㉣ ⃝÷ 1.357

3.637

⃝를 1로 넣었을 때, 나누는 수가 크면 몫은 작게 되고, 나누는

수가 작으면 몫은 크게 됩니다. 1
3

8
=1.375, 2 7

25
= 2.28, 몫이

큰 순서대로 나타내면 1.357 > 1.375 > 2.25 > 2.28

1.357 + 2.28 = 3.637

해설


